
Fiche 1: Soustractions de relatifs

Exercice 1: Dans chaque cas transforme l’addition en soustraction puis effectue le calcul

𝐴 = (−12)−(−15) 𝐵 = (+32)−(+27) 𝐶 = (−45)−(−41)
𝐴 = (−12)…(…15) 𝐵 = (+32)…(…27) 𝐶 = (−45)…(…)
𝐴 = … 𝐵 = … 𝐶 = …

𝐷 = (−21)−(+25) 𝐸 = (−52)−(−14) 𝐹 = (+42)−(+29)
𝐷 = (−21)…(…) 𝐸 = (−52)…(…) 𝐹 = (+42)…(…)
𝐷 = … 𝐸 = … 𝐹 = …

Exercice 1: Calculer

𝐴 = (−4)−(−6) 𝐵 = (+1)−(−7) 𝐶 = (+11)−(+8) 𝐷 = (−6)−(−4)
𝐸 = (−5)−(+12) 𝐹 = (−9)−(−3) 𝐺 = (+12)−(−5) 𝐻 = (−6,2)−(+7,9)

Exercice 3: Dans chaque cas transforme l’expression en suite d’additions.

𝐴 = (−7)+(+1)−(−10) 𝐵 = (+9)−(−9)−(+20) 𝐶 = (+10)+(−8)−(−3)+(+4)−(+2)
𝐴 = … 𝐵 = … 𝐶 = …

Exercice 4: Dans chaque cas transforme l’expression en suite d’additions puis calcule.

𝐴 = (−6)−(−3)+(−4) 𝐵 = (−7)+(+3)−(+5) 𝐶 = (+2)−(−6)+(−8)−(+3)−(−6)
𝐴 = … 𝐵 = … 𝐶 = …

Exercice 5: Simplifie les écritures puis calcule

𝐴 = (−3)−(+6)+(−5) 𝐵 = (+6)+(−7)−(+3)−(−5) 𝐶 = (−5)−(−8)+(+13)−(+7)
𝐴 = … 𝐵 = … 𝐶 = …
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